

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «МЕДИЦИНА» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 222 Медицина, галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітньої кваліфікації: магістр медицини
професійної кваліфікації: лікар

Освітньо-професійна програма, яка підготовлена та надана для рецензування викладачами кафедри медицини Херсонського державного університету,стейкхолдерами передбачає підготовку кваліфікованих лікарів та відповідає галузевим стандартам закону України «Про вищу освіту» та основним критеріям європейського рівня.

Освітньо-професійна програма розроблена у логічно-структурованій послідовності, у ній визначено мету, завдання, зміст. До переліку увійшли загальні компетентності які включають в себе етико-деонтологічні, моральні цінності та спеціальні (фахові) компетентності, а саме знання, уміння, практичні навички, послідовність вивчення дисциплін, план, графік освітнього процесу, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін освітньої-професійної програми сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам здобувачів освіти та роботодавцям.

КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна лікарня» є клінічною базою для кафедри медицини та реалізує освітньо-професійну програму з можливістю реально оцінювати освітній процес, що є необхідним у підготовці майбутніх лікарів.

Програма має прикладну орієнтацію, до неї входить 345 кредитів обов'язкових компонент та 15 кредитів вибіркових дисциплін, а також 21 кредит практичної підготовки.

Вважаю, що дана освітньо-професійна програма підготовлена висококваліфікованими фахівцями та відповідає вимогам для успішної її реалізації в освітньому процесі Херсонського державного університету.

Стейкхолдер:

Директор КНП «Херсонська дитяча
обласна клінічна лікарня» Херсонської
обласної ради



Інна ХОЛОДНЯК

Зосвідчено підпис
Інна Холодняк

Мат-к Вк СМС Н Сурбіна

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «МЕДИЦИНА» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 222 Медицина, галузі знань 22 Охорона здоров'я освітньої кваліфікації: магістр медицини професійної кваліфікації: лікар

У сучасних умовах в Україні якісна підготовка магістрів медицини є досить актуальною та важливою. Необхідність підготовки кваліфікованих медичних кадрів здатних до творчого мислення та постійного самовдосконалення є одним із важливих напрямів підтримки європейського простору.

Освітньо-професійна програма створена викладачами кафедри медицини Херсонського державного університету, передбачає підготовку кваліфікованих лікарів. Зміст даної програми акцентує увагу на компетентністному та студентоцентрованому підходах, зосереджується на використанні конкретного та орієнтованого навчання, а також сучасних інформаційно-комунікаційних, інноваційних технологій, що формує її унікальність.

Метою освітньо-професійної програми є формування особистості висококваліфікованого фахівця, здатного розв'язувати складні нестандартні завдання і проблеми, пов'язані з охороною здоров'я населення. Програма має прикладну орієнтацію, до неї входять 345 кредитів обов'язкових компонент і 15 кредитів вибірових компонент, а також 21 кредит практичної підготовки. Структура програми передбачає оволодіння фундаментальними знаннями та практичними вміннями в сфері охорони здоров'я.

Як позитивний факт можна відзначити те, що у моделі викладання та навчання значна активність надається самому здобувачу. Досить великий перелік компетенцій, якими повинні оволодіти здобувачі говорить про високий рівень наукової та професійної підготовки майбутніх лікарів. Для виконання програми є матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Вважаю, що дана освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 222 Медицина дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку за спеціальністю. Дана програма містить в собі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері охорони здоров'я та відповідає вимогам сучасної практичної медицини.

Враховуючи вищевказане, освітньо-професійна програма «МЕДИЦИНА» відповідає галузевим стандартам, закону України «Про вищу освіту», критеріям європейського рівня та може бути рекомендована для використання в освітньому процесі Херсонського державного університету.

Стейкхолдер:

Головний експерт
Департаменту здоров'я Херсонської обласної
державної адміністрації з судинної хірургії,
завідуючий відділенням
серцево-судинної хірургії, к.м.н



Юрій СПІН

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «МЕДИЦИНА» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 222 Медицина, галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітньої кваліфікації: магістр медицини
професійної кваліфікації: лікар

На сьогоднішній день в Україні підготовка магістрів медицини є досить актуальною. Підготовлена освітньо-професійна програма робочою групою, яка складається з викладачів кафедри медицини Херсонського державного університету та стейкхолдерів, передбачає підготовку кваліфікованих лікарів та відповідає галузевим стандартам, закону України «Про вищу освіту» та критеріям європейського рівня.

Метою освітньої програми є формування особистості висококваліфікованого фахівця, здатного розв'язувати складні нестандартні завдання і проблеми, пов'язані з охороною здоров'я населення, профілактикою, діагностикою та лікуванням захворювань людини.

З Херсонським державним університетом склалися тісні зв'язки та плідна співпраця щодо підготовки медичних кадрів для Херсонської області. Університет має матеріально-технічне, інформаційне та кадрове забезпечення для якісної реалізації даної освітньо-професійної програми.

З огляду на дану програму можна сказати, що університет виходить на більш сучасний рівень підготовки фахівців із урахуванням тенденцій розвитку спеціальності на ринку праці. Масштабно залучаються для якісної підготовки здобувачів вищої освіти провідні спеціалісти України та області.

Структура програми передбачає оволодіння фундаментальними знаннями та практичними вміннями в сфері охорони здоров'я.

Необхідно зазначити, що структура, зміст, перелік компетентностей фахівця, які необхідно засвоїти у процесі підготовки, сформовані доступно, правильно і лаконічно та відповідають вимогам такого рівня програми.

Досить великий перелік компетенцій, якими повинні оволодіти здобувачі говорить про високий рівень наукової та професійної підготовки майбутніх лікарів. Як позитивний факт можна відзначити те, що у моделі викладання та навчання значна активність надається самому здобувачу. Вважаю, що дана освітньо-професійна програма може бути рекомендована для використання в освітньому процесі Херсонського державного університету.

Рецензент:

Директор Департаменту здоров'я
Херсонської обласної державної
адміністрації, Заслужений лікар
України

Завідуючу підписує
В. Короленко
Наказання в.к. 7/25

Віктор КОРОЛЕНКО